

**ERRATA**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N° 06/2024**  
**PROCESSO LICITATÓRIO N° 16/2024**

**ONDE SE LÊ:**

**Recebimento das propostas:** até às 07h30min do dia 19 de novembro de 2024.

**Abertura da sessão pública:** às 08h00min do dia 19 de novembro de 2024.

**LEIA-SE:**

**Recebimento das propostas:** até às 07h30min do dia 21 de novembro de 2024.

**Abertura da sessão pública:** às 08h00min do dia 21 de novembro de 2024.

**ONDE SE LÊ:**

15.1.4.2 Declaração informando que existe empresa autorizada ou localização da empresa sede, para possíveis manutenções no equipamento, sendo que a mesma deve estar localizada a um raio máximo de 300km de Campos Novos-SC.

**LEIA-SE:**

15.1.4.2 Declaração informando que existe empresa autorizada ou localização da empresa sede, para possíveis manutenções no equipamento, sendo que a mesma deve estar localizada a um raio máximo de 400km de Campos Novos-SC.

Campos Novos/SC, 06 de novembro de 2024.

**ALEXANDRE KUNEN**  
**DIRETOR DO SAMAE**